
Закупівля без використання електронної системи 

(на підставі підпункту 6 пункту 13 Особливостей).Бюджет: 74 492,51 UAH (з ПДВ) 

Замовник: Управління культури Солом'янської районної в місті Києві державної адміністрації 

ЄДРПОУ: 37485417 

09120000-6 «Газове паливо» (природний газ) 

Газове паливо (природний газ) для вул. Українських повстанців, 14  

Клубний заклад "Будинок культури ЖУЛЯНИ". 

4.500 тисяча кубічних метрів  

74 492,51 UAH (з ПДВ) 

Обгрунтування доцільності закупівлі 

Закупівля природного газу відповідно до вимог законодавства України. 

Обгрунтування обсягів закупівлі 

Обсяги закупівлі визначені відповідно до потреб та бюджетного запиту установи з 01 січня 2024 

року по 15 квітня 2024 року (включно) 

Обгрунтування якісних характеристик закупівлі  

Якісні характеристики визначені відповідно до чинного законодавства. 

Обгрунтування очікуваної ціни закупівлі  

Очікувана ціна закупівлі визначена згідно потреб та встановленого тарифу для бюджетних установ 

16553,89 грн. за 1 тис.м3. 

РОЗРАХУНОК очікуваної ціни закупівлі 

З метою стабільного проходження опалювального сезону 2023/2024 р. та з урахуванням 

норм  статті 11 Закону України «Про ринок природного газу» та Указу Президента України від 

24.02.2022 № 64 «Про введення воєнного стану в Україні» було прийнято постанову Кабінету 

Міністрів України від 19.07.2022 № 812 (зі змінами), якою затверджено Положення про 

покладення спеціальних обов’язків на суб’єктів ринку природного газу для забезпечення 

загальносуспільних інтересів у процесі функціонування ринку природного газу щодо особливостей 

постачання природного газу виробникам теплової енергії та бюджетним установам.     

Пунктом 6 Положення встановлено, що ТОВ “Газопостачальна компанія “Нафтогаз 

Трейдинг” постачає з 1 вересня 2022 р. до 15 квітня 2024 р. (включно) природний газ бюджетним 

установам на умовах договору постачання, укладеного з цим товариством на період до 31 грудня 

2022 р., за ціною, що становить 16390 гривень з урахуванням податку на додану вартість за 1000 

куб. метрів газу (без урахування тарифу на послуги з транспортування природного газу для точки 

виходу та коефіцієнта, який застосовується у разі замовлення потужності на добу наперед).     

На виконання вищезазначеного положення ціна закупівлі складає  

16 390 +163,89 = 16 553,89 грн. за 1000 куб.м. 



 Обсяг закупівлі визначається на підставі річного планування, а також з урахуванням потреби 

замовника на  2024 рік.  

На 2024 рік існує потреба у здійсненні Закупівлі.  

Управлінням культури Солом’янської районної в місті Києві державної адміністрації була 

оголошена закупівля за процедурою відкриті торги (з особливостями) в електронній системі закупівель за 

ідентифікатором UA-2023-11-22-010202-a. 

30.11.2023 року через неподання жодної тендерної пропозиції для участі у відкритих торгах у 

строк, установлений замовником, відкриті торги щодо Закупівлі автоматично відмінені електронною 

системою закупівель відповідно до п. 51 Особливостей. Звіт про результати проведення процедури 

закупівлі  (ID оголошення - UA-2023-11-22-010202-a). 

При цьому управлінням культури Солом’янської районної в місті Києві державної адміністрації 

підтверджується наявність нагальної потреби в закупівлі за предметом за кодом ДК 021:2015 Єдиного 

закупівельного словника 09120000-6 «Газове паливо» (природний газ). 

Водночас, як передбачено чинним законодавством, під час здійснення закупівель замовники 

повинні дотримуватися принципів здійснення публічних закупівель. 

Отже, враховуючи зазначене, з метою дотримання принципу ефективності закупівлі, 

якнайшвидшого забезпечення потреби управлінням культури Солом’янської районної в місті Києві 

державної адміністрації в закупівлі за предметом за кодом ДК 021:2015 Єдиного закупівельного словника 

09120000-6 «Газове паливо» (природний газ) в умовах воєнного стану замовник прийняв рішення щодо 

здійснення Закупівлі без застосування відкритих торгів та/або електронного каталогу для закупівлі товару та 

застосування під час здійснення Закупівлі, як виняток, підстави за підпунктом 6 пункту 13 Особливостей: 

придбання замовниками товарів і послуг (крім послуг з поточного ремонту), вартість яких становить або 

перевищує 100 тис. гривень, послуг з поточного ремонту, вартість яких становить або перевищує 200 тис. 

гривень, робіт, вартість яких становить або перевищує 1,5 млн гривень, може здійснюватися без 

застосування відкритих торгів та/або електронного каталогу для закупівлі товару у разі, коли відмінено 

відкриті торги через неподання жодної тендерної пропозиції для участі у відкритих торгах у строк, установлений 

замовником згідно з цими особливостями, у тому числі за лотом. При цьому предмет закупівлі, його технічні, кількісні 

та якісні характеристики, проект договору про закупівлю, а також вимоги до суб’єкта, з яким укладається договір 

про закупівлю, не повинні відрізнятися від вимог, що були визначені замовником у тендерній документації (крім вимог, 

визначених пунктом 47 цих особливостей), та сума договору про закупівлю не може перевищувати очікувану вартість 

предмета закупівлі, зазначену замовником в оголошенні про проведення відкритих торгів, які відмінено через 

відсутність достатньої кількості учасників процедури закупівлі (учасника процедури закупівлі), з урахуванням 

прийнятного відсотка перевищення ціни тендерної пропозиції учасника процедури закупівлі над очікуваною вартістю 

предмета закупівлі, якщо такий прийнятний відсоток був зазначений у тендерній документації,  і укладення 

договору. 
З огляду на викладене, рішення щодо проведення закупівлі відповідає чинному законодавству. 

За результатами закупівлі, здійсненої відповідно до цього пункту, замовники оприлюднюють в електронній 

системі закупівель звіт про договір про закупівлю, укладений без використання електронної системи закупівель, 

відповідно до пункту 38 розділу Х «Прикінцеві та перехідні положення» Закону. 

Разом із звітом про договір про закупівлю, укладений без використання електронної системи закупівель, 

замовник оприлюднює в електронній системі закупівель договір про закупівлю та додатки до нього, а також 

обґрунтування підстави для здійснення замовником закупівлі відповідно до пункту 13 Особливостей у вигляді цього 

файлу «Обґрунтування підстави». 

Перелік документів, якими підтверджується наявність підстави для застосування виключення за 

Особливостями (документальне підтвердження): 

1. Звіт про результати проведення процедури закупівлі (ID оголошення - UA-

2023-11-22-010202-a). 

   
 


